

N° 9 p 81

9

★  
★ PROBLÈME

$$645 - 599,90 = 45,10$$

On réalise une économie de 45,10 €.

N° 12 p 81

12

★  
★ PROBLÈME

a.  $2,1 - 1,25 = 0,85$     $2,1 - 0,785 = 1,315$     $2,1 - 1,5 = 0,6$   
Philémon a ramassé 0,85 kg de plus que Chloé, 1,315 kg de plus que Basile et 0,6 kg de plus que Mounia.

$$1,5 - 1,25 = 0,25$$

$$1,5 - 0,785 = 0,715$$

Mounia a ramassé 0,25 kg de plus que Chloé et 0,715 kg de plus que Basile.

$$1,25 - 0,785 = 0,465$$

Chloé a ramassé 0,465 kg de plus que Basile.

b.  $(2,1 + 0,785) - (1,25 + 1,5) = 2,885 - 2,75 = 0,135$

La différence de masse entre les deux paniers est de 0,135 kg.